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Ankara, 27/01/2004 
 

SİRKÜLER NO : 2004/11 
 
 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 
 Geçici Vergi Beyannamelerinin Verilme Süresi Dilekçe Vermek Şartıyla 16 Şubat 
2004 Tarihine Kadar Uzatıldı 
 
 Bilindiği üzere 5035 sayılı Kanunla yapılan değişiklikle Ekim/Aralık 2003 dönemine 
ait geçici vergi beyannamesinin 10 Şubat 2004 tarihine kadar verilmesi ve tahakkuk eden 
verginin 17 Şubat 2004 tarihine kadar (bugün dahil) ödenmesi gerekmektedir.  
 
 Gelirler Genel Müdürlüğünce yayımlanan 11 no’lu Gelir Vergisi Sirküleri uyarınca 
mükelleflerin 10 Şubat 2004 tarihine kadar vergi dairesine dilekçe vermeleri halinde geçici 
vergi beyannameleri sadece bu döneme münhasır olmak üzere 16 Şubat 2004 tarihine kadar 
verilebilecektir. Tahakkuk eden vergilerin ödeme süresinde bir değişiklik yapılmamış olup, 17 
Şubat 2004 günü akşamına kadar ödenecektir.  
 
 Dilekçe örneği aşağıdaki gibidir.  
 
“ 

............................ Vergi Dairesi Müdürlüğü’ne/Başkanlığı’na 
 

     ............................... 
 

 Dairenizin ........................ vergi numaralı mükellefiyiz.  
 
 5035 Sayılı Kanunla geçici vergi beyanname verme süresinin kısaltılması ve dönem 
sonu işlemlerinin yoğunluğu nedenleri ile 2003/4.dönem geçici vergi beyannamesinin 
hazırlanması konusunda zor duruma düşmüş bulunmaktayız.  
 
 Gelirler Genel Müdürlüğünce yayımlanan 11 no’lu Gelir Vergisi Sirküleri ve Vergi 
Usul Kanunu’nun 17.maddesi uyarınca 2003/4.dönem geçici vergi beyannamesinin 16 Şubat 
2004 günü akşamına kadar verilmesi konusunda mühlet verilmesini arz ederiz.” 
 
 

Saygılarımızla. 
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